

ТВОРЧЕСТВО НАШИХ ЧИТАТЕЛЕЙ

В литературном объединении имени Н. Асеева

Состоялись заседания литературного объединения имени Н. Асеева при редакции районной газеты. На заседаниях были обсуждены стихи и рассказы членов объединения, сделаны обзоры периодических изданий, прочитан доклад.

Обсуждение показало, что не все начинающие авторы заняты поисками новой формы и новых тем для своих произведений. Некоторые увязли в литературных штампах, привержены мелкотемью, мало занимаются самообразованием, хотя именно для этого была избрана общая для всех тема «Сонет, его история, место в творчестве Шекспира, Петрарки, других поэтов». Сделано это было для того, чтобы начинающие поэты с пользой для себя прочитали специальную литературоведческую литературу, имели представление о строфики. Для тех, кто всерьез занялся самообразованием, результат не замедлил сказаться. Намного содержательнее, строже по форме стали стихи М. Коскина, заме-

тен рост А. Статива. На июньском заседании М. И. Коскин прочитал доклад «Сонет в творчестве Шекспира».

Обзоры журналов «Литературное обозрение», «Вопросы литературы» и «Литературной газеты», сделанные А. Ороевым и О. Ткачевой, познакомили членов объединения с проблемами современной советской литературы, дали им общее представление о литературном процессе. Решено, что такие обзоры должны стать постоянной формой работы объединения.

На заседаниях был принят план работы объединения до конца года. В нем предусмотрена подготовка к обсуждению докладов о творчестве Н. Рубцова, В. Крупина, В. Шукшина, К. Симонова, М. Ганиной, Э. Асадова, Ф. Достоевского, Ф. Тютчева.

Намечено также провести встречи с любителями литературы в трудовых коллективах района.